Installationsanleitung DOOHBOX

Installation guide Landscape installation

LIEFERUMFANG - SUPPLIED

(x6)

Schutzgehause Halterung Schiene
Protection box Mount Gutter

— T ¥

(x1) (x6) @ x2)

Bohrschablone Tifix M8 M4x16 M6x16
Drilling plate - - -




Installationsanleitung DOOHBOX

Installation guide Landscape installation

Markieren Sie mit Hilfe der Schablone die Locher an der Wand Bohren Sie die Lécher
Mark holes on the wall with the template Drill the holes

X2

Platzieren Sie die TIFIX M8 Ziehen Sie die Muttern und Unterlegscheiben ab
Place TIFIX M8 Take off nuts and washers

X2

X2

Platzieren Sie das Gehause Die Unterlegscheiben und Muttern wieder befestigen
Place the box Put back nuts and washers - fasten




Installationsanleitung DOOHBOX

Installation guide Landscape installation
Bohren Sie 4 Loécher
Drill 4 holes
Platzieren Sie die TIFIX M8 Die Unterlegscheiben und Muttern befestigen
Place TIFIX M8 Put nuts and washers - fasten

Montage Bildschirm-Halterung Assembly screen with mount

Wichtig: Das Display muss auf
der Halterung zentriert werden

important: Screen must be
centered on the mount




Installationsanleitung DOOHBOX

Installation guide Landscape installation

Montage - Assembly

Platzier die Schiene dahinter
Place the gutter behind

Platziere die Schiene und verschraube durch die Lécher
Place the gutter screw through holes

——

'

o

Ziehen Sie die Schiene nach unten. Dann die Schrauben festziehen.
Pull down the gutter it will place itself on the srews then fasten screws




	Datenblatt Doohbox.pdf
	Datenblatt Doohbox2.pdf



